



МЕМОРАНДУМ ПРО СПІВРОБІТНИЦТВО № 05/11
щодо співпраці в рамках реалізації Проекту "Е-рішення для громад"

м. Київ, Україна

«05» серпня 2019 року

Ніжинська міська рада Чернігівської області, офіційний сайт - <http://www.nizhynrada.gov.ua/>, ідентифікаційний код юридичної особи 34644701, юридична особа публічного права, що створена відповідно до законодавства України (далі також – **Ніжинська міська рада**), що є представницьким органом місцевого самоврядування **Ніжинської міської об'єднаної територіальної громади**, наділена правом представляти інтереси вказаної територіальної громади і приймати від її імені рішення, в особі **міського голови м. Ніжина Лінника А.В.**, що діє на підставі **Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»**, з однієї сторони, та

ГРОМАДСЬКА СПІЛКА «ЦЕНТР РОЗВИТКУ ІННОВАЦІЙ», офіційний сайт - www.cid.center, ідентифікаційний код юридичної особи 39593348, юридична особа приватного права, що створена відповідно до законодавства України (далі також – ЦРІ), в особі Голови **ЛОБОЙКА Сергія Васильовича**, який діє на підставі Статуту, з другої сторони,

Програма «U-LEAD з Європою» в особі Менеджера Регіонального ХАБу для Центральної України **Владислава Синицького**, з третьої сторони,

які разом та окремо також іменуються відповідно як «**Сторони**» та «**Сторона**»,

діючи в рамках Проекту «**Е-рішення для громад**»), який реалізується ГРОМАДСЬКОЮ СПІЛКОЮ «ЦЕНТР РОЗВИТКУ ІННОВАЦІЙ» за підтримки Програми "U-LEAD з Європою", та передбачає, серед іншого, надання територіальним громадам, що виявили зацікавлення та стали учасниками цього проекту, прав на використання програмного забезпечення (далі також – «**Програмні продукти**») та послуг експертів цього проекту.

Враховуючи, що Ніжинська міська рада є представницьким органом місцевого самоврядування територіальної громади, який був поінформований про зміст та вигоди від участі в Проекті «Е-рішення для громад» у процесі комунікації з ЦРІ, у тому числі - під час організованих ЦРІ заходах у Києві 14.11.2018 р. та 28-29.01.2019 р., та поінформував про свою зацікавленість взяти участь у цьому проекті й був долучений до числа громад-учасниць Проекту «Е-рішення для громад», зокрема шляхом надання у користування Програмних продуктів приймаючи до уваги попередні домовленості щодо спільної співпраці, а також той факт, що Сторони до укладення даного документа вже здійснювали використання продуктів з метою тестування («пілотне використання»), та за результатами такого використання, досягнувши згоди з усіх питань та розуміючи наслідки укладення даного документа, маючи необхідний обсяг повноважень для його підписання, уклали цей Меморандум про співробітництво щодо співпраці в рамках реалізації Проекту «Е-рішення для громад» (далі також – «**Меморандум**») про наступне:

1. Сторони цього Меморандуму домовилися співпрацювати в рамках реалізації Проекту «Е-рішення для громад» (довідка про Проект подана у Додатку №1, що є інформаційною частиною даного Меморандуму й може коригуватися ЦРІ в процесі реалізації Проекту «Е-рішення для громад»), та розуміють, що відносини, які склалися між ними стануть запорукою довгострокової співпраці. Сторони будуватимуть свої взаємовідносини в рамках Меморандуму на підставі рівності, чесного партнерства та конфіденційності.

2. Сторони повністю розуміють, що **метою Проекту «Е-рішення для громад»** є сприяння територіальним громадам (далі по тексту - ОТГ або Громада) в розвитку якості їх управлінських рішень, посилення фінансової спроможності, інвестиційного потенціалу об'єднаних територіальних громад, як це описано в Додатку-№1.

3. Для найбільш швидкого досягнення цілей та реалізації мети за даним Меморандумом Ніжинська міська рада зобов'язується надавати наявну інформацію, що стосується реалізації Проекту «Е-рішення для громад» та зобов'язується під час реалізації Меморандуму підтримувати ділові контакти і вживати всіх необхідних заходів для забезпечення ефективності й розвитку партнерських зв'язків з ЦРІ, зокрема надавати комунікаційну та організаційну підтримку.

І прим.



4. ЦРІ буде здійснювати загальну координацію Сторін в Проекті «Е-рішення для громад», розвивати он-лайн платформу для відповідного навчання представників ОТГ, залучати інших партнерів (на умовах, погоджених з ЦРІ, без обов'язкового попереднього погодження з Громадою), які необхідні для розвитку співпраці.

5. Ніжинська міська рада самостійно визначає необхідні їй для розвитку продукти Проекту, та делегує міському голові створити (без втручання ЦРІ) робочу групу впровадження Проекту, члени якої в обов'язковому порядку фокусуються на задачах розвитку громади та:

5.1. Посадові особи виконавчого комітету Ніжинської міської ради пройдуть навчання щодо використання продуктів, з обов'язковим виконанням домашніх завдань у процесі такого навчання;

5.2. За результатами навчання впровадять усі отримані знання та навички використання обраних ІТ-рішень у діяльності Громади;

5.3. На основі отриманих знань й даних разом з ЦРІ в подальшому працюватимуть над конкретними управлінськими задачами життєдіяльності та розвитку Громади;

5.4. Після припинення співпраці як з Ніжинською міською радою, так і з ЦРІ за умовами даного Меморандуму не поширюватимуть інформацію щодо умов співпраці, а також ліцензійних та (або) інших інтелектуальних розробок, отриманих у процесі навчання.

6. Ніжинська міська рада в рамках Проекту «Е-рішення для громад» отримає в тимчасове користування на безоплатній основі (на підставі тимчасових безоплатних ліцензій) Програмні продукти Партнерів Проекту «Е-рішення для громад» (далі також – «Розробників ПЗ»), повний перелік яких подано у невід'ємного до даного Меморандуму Додатку №2, та експертно-консультаційну підтримку.

7. Ніжинська міська рада зобов'язується максимально сприяти навчанню посадових осіб виконавчого комітету Ніжинської міської ради для ознайомлення з роботою ПЗ та максимально сприяти (зокрема забезпечувати можливість відрядження до місця навчання та планування робочого процесу з можливістю проходження навчання) проходженню навчання посадових осіб виконавчого комітету Ніжинської міської ради (як в онлайн, так і в оффлайн режимі) під час організованих заходів ЦРІ.

8. Ніжинська міська рада, після вибору необхідних йому для розвитку Програмних продуктів з Проекту «Е-рішення для громад», підтверджує такий вибір шляхом надання/відправлення на ел. скриньку ЦРІ листа – підтвердження про впровадження на адресу та ім'я ЦРІ (що є невід'ємним додатком до даного Меморандуму), в якому після переліку обраних ПЗ необхідно зазначити Координатора з реалізації Проекту зі сторони Ніжинської міської ради з актуальними засобами зв'язку (телефон, електронна пошта, адреса для листування). Крім того, зазначається перелік призначених посадових осіб, які є відповідальними за впровадження в Громаді конкретно обраних Програмних продуктів з актуальними засобами зв'язку. Якщо відповідальна посадова особа за декілька обраних продуктів є однією, про це також зазначається.

9. Ніжинська міська рада розуміє та погоджується, що з метою отримання Програмних продуктів, необхідно здійснити підписання з безпосереднім розробником Програмних продуктів документів, що підтверджують отримання обраних Програмних продуктів (або засобів доступу до них), також відповідних невиключних строкових ліцензій на Програмні продукти від Розробників ПЗ для дотримання інтелектуальних прав останніх і виключення в подальшому претензій щодо нелегального використання.

10. Після закінчення строку дії, виданої Громаді тимчасової безоплатної ліцензії на обраний програмний продукт від Розробників ПЗ, Ніжинська міська рада має право самостійно здійснити передбачені законодавством України заходи для придбання ліцензій для подальшого використання Програмних продуктів відповідних Розробників ПЗ на комерційній основі.

11. Сторони встановили, що у разі одержання Ніжинською міською радою ліцензії, персональні дані та інша конфіденційна інформація Ніжинська міська рада буде завантажуватися тільки в акредитованих дата-центрах, на серверах яких встановлені «хмарні» версії програмних продуктів Розробника ПЗ. У разі необхідності, ЦРІ забезпечить підписання між Розробником ПЗ, ЦРІ та Ніжинською міською радою угоди про захист персональних даних і конфіденційної інформації, що належить Ніжинській міській раді.

12. Жодні положення цього Меморандуму не можуть тлумачитися як надання (передання) Ніжинській міській раді /Громаді якого-небудь права інтелектуальної власності, в тому числі на використання логотипів Сторін, або ліцензії, що належать або контролюються Розробником ПЗ.

13. Цей Меморандум укладено терміном до **30 грудня 2019 року**.



14. Усі спори, що виникають з дії даного Меморандуму вирішуватимуться Сторонами шляхом переговорів, а у випадку неможливості вирішити шляхом переговорів, він вирішується у судовому порядку відповідно до норм чинного законодавства України.

15. Даний Меморандум не може бути перешкодою для укладення зі сторони ЦРІ аналогічних меморандумів (угод, договорів тощо) з іншими Громадами/радами, та виконання погоджених ним зобов'язань перед третіми особами.

16. Сторони несуть відповідальність за правильність вказаних ними реквізитів у Меморандумі, а Ніжинська міська рада /Громада також за інформацію, що зазначається ним у листі – підтвердження про впровадження, та зобов'язуються у письмовій формі повідомляти іншу Сторону про зміну реквізитів, координаторів, відповідальних посадових осіб протягом трьох календарних днів з моменту здійснення зміни, а в разі неповідомлення несуть ризик настання пов'язаних із цим несприятливих наслідків.

17. Діяльність за даним Меморандумом не є сумісною діяльністю Сторін та не створює для Сторін відповідних прав та обов'язків, в тому числі не створює будь-яких фінансових та (або) господарських зобов'язань та (або) розрахунків.

18. Сторони зобов'язуються не поширювати інформацію, що може зашкодити та (або) негативно вплинути на ділову репутацію один одного, а також на ділову репутацію, честь та гідність керівників або будь-яких інших осіб Сторін, які будуть задіяні в реалізації Меморандуму.

19. Цей Меморандум підписано в **2 (двох)** оригінальних автентичних примірниках, що мають однакову юридичну силу, по одному для кожної із Сторін.

Реквізити та підписи Сторін:

Ніжинська міська рада Чернігівської області

місцезнаходження: площа імені Івана Франка,
будинок 1, м. Ніжин, 16600, Україна
тел. (04631) 71259;
e-mail: nemrada_post@cg.gov.ua

Міський голова м. Ніжина


А.В. Лінник

М.П.

ГС «ЦРІ»

Адреса реєстраційна: вул. Волоська, буд.
8/5, офіс 5-206, м. Київ, 04070, Україна
Адреса для листування: вул. Ольгинська,
буд.6, 2 пов, офіс 21, 01001, Київ, Україна
тел.: 044 383 25 24

e-mail: info@cid.center

Голова правління


С.В. Лобойко

М.П.

Програма «U-LEAD з Європою»

Адреса: вул. Лідова, 10 офіс 4, м. Полтава,
Україна

Тел. +380 67 981 24 76

Менеджер Регіонального ХАБу
для Центральної України


Владислав Синицький

М.П.





ДОДАТОК №1 до
Меморандуму про співробітництво № 05/11
щодо співпраці в рамках реалізації Проекту "Е-рішення для громад"
від 05/07/18 року

Мета Проекту - сприяти розвитку якості управлінських рішень, посиленню фінансової спроможності, інвестиційного потенціалу громад.

За результатами Проекту Громада матиме можливість перейти до управління на основі даних, яке, залежно від активності громади, може призвести до:

- налагодити комплексний облік усіх активів громади - від майна, землі, інфраструктури, еко-ресурсів/послуг до мешканців, суб'єктів реального сектору економіки, місцевих доходів;
- збільшення доходів до місцевих бюджетів від місцевих активів, зокрема від управління податком на землю;
- збільшення якості даних для аналізу стану та планування розвитку громади, зокрема щодо бюджету, реального сектору економіки, демографії, території, інфраструктури;
- для вибору кращих управлінських рішень з наявних альтернатив; обрання пріоритетів; ефективнішого стратегування та планування проектів розвитку;
- підвищення успішності комунікації з потенційними інвесторами, місцевим бізнесом;
- електронного розвитку управління громадою, зростання якості взаємодії Виконкому з отримувачами послуг;
- збільшення довіри в громаді між громадськістю, бізнесом та владою, долучення до участі в її розвитку.

Громада-учасник Проекту отримає:

• ліцензії, підтримку, можливість колективного вдосконалення якісних ІТ-продуктів:

- банк ІТ-рішень, якими користуються передові громади України;
- реєстр територіальної громади (інтегровано з ДМС та ін.);
- реєстр доходів місцевих бюджетів (з персоніфікованими даними);
- реєстр адрес та майна (земельних ресурсів, комунального майна та ін.);

• експертну та технічну підтримку в:

- плануванні свого е-розвитку;
- побудові систем:
- обліку та управління земельними активами громад, їх дохідністю для бюджету;
- геопросторових даних управління з розвитку громад;
- аналітиці/прогнозуванні соціально-економічного розвитку громад, її інвестиційної привабливості;

• навчальну програму для успішного впровадження ІТ-рішень, опрацювання аналітичних задач на основі зібраних даних з використанням ГІС та підготовки своїх команд розвитку.



ДОДАТОК №2 до
Меморандуму про співробітництво № 05/11
щодо співпраці в рамках реалізації Проекту "Е-рішення для громад"
від 05/07/19 року

Перелік Програмних продуктів:

- (1) **«Єдина інформаційна система управління місцевим бюджетом» («ЄІСУБ для місцевого бюджету»)** - який належить ТОВ «Центр інформаційних та аналітичних технологій» (реєстраційний код ЄДРПОУ - 35391928) згідно свідоцтва про реєстрацію авторського права № 59199 від 07.04.2015 р., свідоцтва про реєстрацію авторського права № 69930 від 20.01.2017 р та свідоцтва про реєстрацію авторського права № 76119 від 22.01.2018 р.
 - (2) **Бюджетний модуль: Доходи** - який є частиною (1), **«ЄІСУБ для місцевого бюджету»**, та, станом на час укладення цього Меморандуму, адаптований під потреби громад-учасниць Проекту.
 - (3) **«Urbio Комунальне майно»** - який належить ТОВ «ЕФ ДІ АЙ КАМΠΑНИ» (реєстраційний код ЄДРПОУ - 37770359), Рішення про реєстрацію договору, який стосується права автора на твір від 21.03.2018, реєстраційний номер 3830.
 - (4) **«Urbio Облік адрес»** - який належить ТОВ «ЕФ ДІ АЙ КАМΠΑНИ» (реєстраційний код ЄДРПОУ - 37770359), Рішення про реєстрацію договору, який стосується права автора на твір від 03.03.2018, реєстраційний номер 3805.
 - (5) **«Реєстр територіальних громад» («РТГ»)** - який належить ТОВ «ЕФ ДІ АЙ КАМПАНИ» (реєстраційний код ЄДРПОУ - 37770359), Рішення про реєстрацію договору, який стосується права автора на твір від 25.10.2017, реєстраційний номер 3572.
 - (6) **Гео-інформаційна система ArcGIS** від міжнародної компанії Esri Inc (www.esri.com) - який адмініструє ЦРІ на основі угод з ВНЗ "Український Католицький Університет", ТОВ "Школа ефективного управління УКУ" та офіційного дистриб'ютора Esri Inc в Україні - ТОВ "ЕСРАЙ Україна" - від 17.03.2019 р. та 18.03.2019 р. відповідно.
*Примітка: **Управлінський портал громади** - налаштовується на основі спеціалізованих модулів Гео-інформаційної системи ArcGIS, інтегруючи дані з усіх інших Програмних продуктів та додаткових даних введених громадою в Гео-інформаційну систему ArcGIS.*
 - (7) **Портал відкритих гео-даних** - який доступний за посиланням gisdata.cid.center, - створений ЦРІ на основі міжнародних та українських відкритих гео-даних для застосування в роботі з (6), ArcGIS.
 - (8) **Національний банк ІТ рішень (НБІТ)** - який доступний за посиланням nbit.cid.center, - створений ЦРІ на основі збору даних від міст та ОТГ України.
- Освітня платформа** для представників громад - який доступний за посиланням edu.cid.center - створений ЦРІ на основі міжнародного програмного продукту з відкритим кодом MOODLE (www.moodle.org).

Технічна підтримка хмарних рішень для Програмних продуктів на основі сертифікованого за відповідними стандартами безпеки дата центру та технічна підтримка громад-учасниць Проекту «Е-рішення для громад»:



U-LEAD

WITH EUROPE

Center for
Innovation
Development

1. Товариство з обмеженою відповідальністю «ЕФ ДІ АЙ КАМПАНІ» (ЄДРПОУ 37770359) щодо Програмних продуктів (3-8) зі списку, що у є у цьому додатку. Контакти технічної підтримки та кол-центру - мейл: support@cid.center; тел.: 044 366 80 37, працюють за графіком з 8.00 до 18.00.

2. Товариство з обмеженою відповідальністю «Центр інформаційних та аналітичних технологій» (ЄДРПОУ 35391928) щодо Програмних продуктів (1-2) зі списку, що у є у цьому додатку. Контакти технічної підтримки та кол-центру - мейл: e-finance@cid.center; тел.: 044 366 80 37; , працюють за графіком з 8.00 до 18.00.

3. Товариство з обмеженою відповідальністю "ЕСРАЙ Україна" (ЄДРПОУ 37012598)